

Útikalauz szerelmeseknek - könyvajánló

Isten jó, Isten a szeretet, és ez igaz mindenre, amit teremtett; testi valóságunkra és a szexualitásra egyaránt. Azzal, hogy megismerjük a test teológiáját, nemcsak az emberi szerelem gyönyörű terve rajzolódik ki előttünk, de a Teremtőnkől alkotott képünk is sokat tisztulhat. Biztos vagyok benne, hogy az a párkapcsolatban élő személy, aki ezt a könyvet olvassa, nemcsak a kedvesét fogja még jobban, még tisztábban szeretni, hanem Istent magát is, Aki a szerelem szerzője. Sőt, a Test Teológiája a szüzességben élők számára éppúgy sok ajándékot rejt.

A könyv bemutatja, milyen volt az ember a bűnbeesés előtt, rámutat a bűn miatti megtörtségünkre és a Jézusnak köszönhető megváltásra, valamint elénk tárja a jövőnket, azt a teljességet, amelyet hitünk és reményünk szerint a Mennyországban fogunk megtapasztalni. Ha Krisztust akarjuk követni, ne az legyen számunkra mérvadó, hogy a társadalom többsége hogyan gondolkodik a szexualitásról. Fel kell fedoznünk Isten eredeti, bűnbeesés előtt létező tervét, hiszen ez adhatja meg az igazi boldogságot, ez után vágyódik a szívünk!

Nem fogtam még a kezemben olyan kötetet, mely a test teológiai igazságát ilyen egyszerűen, érthetően magyarázza, és annak mélységéből mégsem vesz el; titkok, misztériumok tárulnak fel előttünk, például arra vonatkozóan, hogy hogyan lehet a házasság az Eucharisztia, Jézus áldozatának a szimbóluma. A kötetet letéve új erőt és lelkesedést érzek magamban, hogy saját hivatásomban megéljem azt a szeretetet, amelyre mindannyian meg vagyunk hívva. Arról a szeretetről van szó, amely képes betölteni a szívünket, mely Isten szeretetére hasonlít; mely szabad, feltétel nélküli, hűséges és gyümölcsöző. Élünk bármilyen életállapotban, mindannyian képesek vagyunk ezt a szeretetet tükrözni, ha önmagunkat (testestül-lelkestül) Isten és mások szolgálatára elajándékozunk. Ha nyitott lélekkel olvassuk a könyv sorait, akkor a szerelem isteni dimenziója magával ránt minket, és nem fogjuk többé kevesebbel beérni az életszentségre vezető szexualitásnál!

+ Marton Zsolt váci püspök, az MKPK Családügyi Bizottságának elnöke